


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Küresel piyasalarda Fed’in yarattığı iyimserlik geçen hafta yatırımcılarda şüphe yaratan bilançolar sonrası 

gölgede kalırken, yeni haftada ilk fiyatlamalar bilanço karamsarlığını geride bırakmayı gösterdi

➢ Büyük yatırımcılar, 2025 yılında başarılı gelişmekte olan piyasalarda carry trade için uygun deniyor

➢ Altın, Pazartesi günü zayıflayan dolar ve gerileyen ABD Hazine tahvil getirilerinin desteğiyle yükseldi

➢ Kevin Hassett, Trump’ın politika görüşlerini dikkate alacağını, ancak merkez bankasının faiz oranlarına 

ilişkin kararların bağımsız kalacağını söyledi

➢ Çin’de yapay zeka endüstrisinin toplam parasal değerinin 2025’te 170 milyon doları aşacağı söyleniyor

➢ Bu hafta Avrupa Merkez Bankası ve İngiltere Merkez Bankası’nın alacağı para politikası kararlarının yanı 

sıra ABD’de de enflasyon ve tarım dışı istihdam verileri izlenecek

➢ Petrol fiyatları, küresel arz fazlası ve zayıf talep görünümüne ilişkin endişeler piyasa duyarlılığına hakim 

olmaya devam ederken, jeopolitik gerginliklerden gelen destek sınırlı kaldı



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.17559 – 1.17667 – 1.17789

1.17166 – 1.16919 – 1.16686

EUR/USD paritesi yeni haftaya hafif zayıf bir başlangıç yapıyor, 
ancak geçen perşembe görülen ve ekim ayı başından bu yana 
en yüksek seviyeye yakın seyrini koruyor. Anlık fiyatlar 1,1730 
civarında işlem görürken, günlük kayıp %0,10’un altında 
bulunuyor.
ABD Doları (USD), pazartesi günü Asya seansında sınırlı şekilde 
değer kazanarak geçen hafta iki ayı aşkın sürenin en düşük 
seviyesinden gelen mütevazı toparlanmasını sürdürmeye 
çalışıyor. Bu durum EUR/USD paritesi üzerinde baskı 
oluşturuyor. Ancak dolar tarafındaki bu yükselişin belirgin bir 
temel gerekçeye dayanmadığı ve güvercin Fed beklentileri 
nedeniyle sınırlı kalabileceği değerlendiriliyor. ABD Merkez 
Bankası geçen hafta bu yıl üçüncü kez faiz indirimine gitmesine 
rağmen, bundan sonraki adımlar konusunda temkinli bir duruş 
sergiledi.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.33836 – 1.34120 – 1.34345

1.33453 – 1.33234 – 1.32974

GBP/USD paritesi de pazartesi günü Asya seansında baskı 
altında kalmaya devam ediyor, ancak güçlü bir düşüş eğilimi 
göstermiyor ve 200 günlük basit hareketli ortalamanın üzerinde 
tutunuyor. Fiyatlar 1,3360 bölgesinde, güne yakın seviyelerde 
işlem görüyor.
ABD Doları’nın geçen haftaki dip seviyelerden toparlanma 
çabası, GBP/USD paritesi için de önemli bir baskı unsuru 
olmaya devam ediyor. Küresel risk iştahındaki hafif bozulma ve 
hisse senedi piyasalarındaki zayıf görünüm, güvenli liman 
olarak dolara sınırlı destek sağlıyor. Ancak Fed’in güvercin 
beklentileri nedeniyle dolar alıcılarının agresif pozisyon 
almaktan kaçındığı görülüyor. Fed’in geçen haftaki temkinli 
mesajlarına rağmen, piyasalar işgücü piyasasındaki zayıflama 
sinyalleri nedeniyle gelecek yıl iki faiz indirimi olasılığını 
koruyor. 

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

155.274 – 155.655 – 156.056

154.742 – 154.410 – 154.036

Japon Yeni (JPY), pazartesi günü Asya seansında istikrarlı 
yükselişini sürdürerek USD/JPY paritesini 155,00 psikolojik 
seviyesine kadar çekti. Japonya Merkez Bankası (BoJ) Başkanı 
Kazuo Ueda’nın son dönemdeki söylem değişimi ve iş dünyası 
güvenindeki iyileşme, bu hafta faiz artırımına yönelik 
beklentileri güçlendirdi. Küresel risk iştahındaki hafif bozulma 
da güvenli liman özelliğiyle yeni destekliyor. Öte yandan, 
Başbakan Sanae Takaichi’nin yüksek harcama planlarının 
Japonya’nın mali görünümünü bozabileceğine yönelik 
endişeler, yen alıcılarını şu aşamada caydırmış görünmüyor. 
ABD Doları ise Fed’in iki ek faiz indirimi yapacağı beklentileriyle 
geçen perşembe görülen iki ayın en düşük seviyelerine yakın 
seyrediyor. Bu durum, şahin BoJ beklentileriyle belirgin bir 
ayrışma yaratırken, düşük getirili yenin lehine çalışıyor ve 
USD/JPY paritesinde daha derin düşüş ihtimalini destekliyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4360 – 4374 - 4385

4316 – 4285 - 4254

Altın fiyatı (XAU/USD), pazartesi günü erken Avrupa saatlerinde 
yedi haftanın en yüksek seviyesi olan 4.350 dolar civarına 
yükseldi. ABD Merkez Bankası’nın gelecek yıl faiz indirimlerine 
gidebileceği beklentisi, faiz getirisi olmayan altını destekliyor. 
Daha düşük faiz oranları, altın tutmanın fırsat maliyetini 
azaltırken, belirsizlikler ve riskten kaçış eğilimi de güvenli liman 
talebini artırıyor.
Buna karşın, Fed yetkililerinden geçen hafta gelen görece şahin 
açıklamalar doların güçlenmesine ve dolar cinsinden fiyatlanan 
emtia üzerinde baskıya yol açabilir. Yatırımcılar, pazartesi günü 
Fed Yönetim Kurulu Üyesi Stephen Miran ve New York Fed 
Başkanı John Williams’ın yapacağı konuşmaları yakından 
izleyecek.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

58.15 – 58.56 – 58.90

57.49 – 57.23 – 56.89

WTI türü ABD ham petrol fiyatları, pazartesi günü Asya 
seansında alım ilgisi görerek iki günlük düşüş serisini 
sonlandırmış görünüyor. Fiyatlar 57 doların ortalarının hemen 
üzerinde, gün içinde yaklaşık %0,45 artışla işlem görüyor. Ancak 
temel görünümün karışık olması, ekim ayından bu yana görülen 
en düşük seviyelerden güçlü bir toparlanma için temkinli 
olunması gerektiğine işaret ediyor.
ABD ile Venezuela arasındaki gerilimin geçen hafta artması da 
petrol fiyatlarını destekleyen unsurlar arasında yer alıyor. 
Başkan Donald Trump’ın ABD Sahil Güvenliği’nin Venezuela 
açıklarında bir petrol tankerine el koyduğunu açıklaması, 
Venezuela kaynaklı arz kesintisi endişelerini artırdı. Buna ek 
olarak, ABD dolarındaki zayıf genel görünüm de petrol 
fiyatlarına sınırlı destek sağlıyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.078 – 4.227 – 4.406

3.923 – 3.822 – 3.706

Doğal gaz vadeli işlemleri, 4 saatlik grafikte 4,90 dolar 
bölgesinden gelen sert geri çekilmenin ardından 4,19 dolar 
civarında işlem görüyor. Son mumlar, uzun gövdeli düşüş 
mumlarının ardından daha küçük konsolidasyon mumlarının 
oluştuğunu gösteriyor; bu da satış baskısının yavaşladığını 
ancak tamamen tersine dönmediğini işaret ediyor. Fiyat, önceki 
bir yatay seyir bölgesiyle örtüşen ve yaklaşık 4,10 dolar 
seviyesindeki önemli trend çizgisi desteğini test ediyor.
50 EMA’nın yaklaşık 4,45 dolar seviyesinin altına inilmesi ve 
ardından 100 EMA’nın 4,53 dolar civarında aşağı kırılmasıyla 
birlikte genel yapı düzeltme sürecinde kalmaya devam ediyor 
ve kısa vadeli kontrol satıcılara geçmiş durumda. İlk destek 4,10 
dolarda, ardından 3,91 dolar seviyesi bulunuyor. Aşağı yönlü bir 
kırılma, 3,78 dolar seviyesini gündeme getirebilir. 

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24357 – 24432 - 24550

24209 – 24123 - 24037

Cuma günkü geri çekilmenin ardından DAX endeksinin 
pazartesi günü yeniden yükselmesi bekleniyor. Noel 
öncesindeki son tam haftanın başında, aracı kurum IG Alman 
gösterge endeksini işlem başlangıcından iki saat önce 24.300 
puan civarında, yüzde yarımın biraz altında artıda fiyatladı. Bu 
görünüm, endeksin son üç haftadır devam eden yükseliş 
trendini teyit edebilir. Aşağı yönde 24.000 puan seviyesi 
yakından izlenirken, yukarı tarafta odak noktası ekim ayında 
görülen 24.771 puanlık rekor seviye olmaya devam ediyor.
Haftanın başında yalnızca savunma hisseleri değil, Ukrayna ile 
ilgili süren müzakereler de piyasaların odağında yer alıyor. 
Ukrayna’daki savaşa olası bir son bulunması için diplomatik 
girişimler Berlin’de en üst düzeyde devam ediyor. Ukrayna 
Devlet Başkanı Volodimir Zelenskiy ile ABD’nin Özel Temsilci 
Steve Witkoff liderliğindeki heyeti, yoğun görüşmelerini 
sürdürmek istiyor.BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25351 – 25455 - 25542

25154 – 25022 - 24936

ABD borsaları cuma günü sert düşüşler yaşarken, teknoloji 
hisselerindeki satışlar öncülük etti. Bu hareketler özellikle 
teknoloji hisseleri açısından oldukça zorlu bir haftayı pekiştirdi; 
Nasdaq haftayı yüzde 1,6, S&P 500 ise yüzde 1 düşüşle kapattı. 
Dow Jones ise haftalık bazda yüzde 1 yükselerek ayrıştı. 
Yatırımcılar, yapay zekâ hisselerindeki değerlemelere dair 
endişelerin yeniden gündeme gelmesiyle teknoloji 
hisselerinden çıkış yapıyor. Broadcom, Oracle’ın ardından 
beklentileri tam karşılamayan bir bilanço açıklayarak bu 
endişeleri artırdı. Şirket kâr tahminlerini aşmasına rağmen 
yapay zekâ yatırımlarının getirisine dair netlik sunamadı ve bu 
durum marjların daralabileceği kaygılarını tetikledi. Hisseleri 
cuma günü yüzde 10’un üzerinde değer kaybetti.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

90683 – 91893 - 93152

88842 – 87956 - 86741

Bitcoin haftaya 90.000 doların üzerinde başladı ve 9 Aralık’ta 
Fed’in 25 baz puanlık faiz indiriminin ardından kısa süreliğine 
94.000 doların üzerine çıkarak uzun süredir takip edilen 
100.000 dolar seviyesine yönelik umutları canlandırdı. Ancak 
bu toparlanma kısa sürdü. İki gün içinde fiyat yeniden 90.000 
doların altına geriledi ve 12 Aralık’taki 93.000 dolar civarına 
doğru bir diğer kısa süreli yükseliş de aynı şekilde başarısız 
oldu. 14 Aralık itibarıyla Bitcoin 89.000 doların hemen altında 
işlem görerek haftayı eksi bölgede tamamladı. Analistler bu 
geri çekilmeyi, Japonya Merkez Bankası’nın 19 Aralık’taki faiz 
kararına yönelik artan temkinle ilişkilendiriyor. Japonya Merkez 
Bankası, uzun süredir uyguladığı ultra düşük faiz politikası ve 
ABD tahvillerinin büyük bir yabancı yatırımcısı olması nedeniyle 
küresel likidite üzerinde önemli bir rol oynuyor. 

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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